
ВІДГУКИ ПРО МІЖНАРОДНУ АКАДЕМІЧНУ МОБІЛЬНІСТЬ / 

ВИКЛАДАЧІ 
 

Носова Ольга Валентинівна, Європейський університет «Віадріна» Франкфурт 

(Одер), Німеччина, вересень 2022 року – квітень 2023 року 

 

Носова Ольга Валентинівна, професор кафедри маркетингу, менеджменту та 

підприємництва, брала участь у виконанні наукового проекту за темою «Цінності 

євроінтеграції та регіоналізм в Україні» в Європейському університеті «Віадріна» 

Франкфурт (Одер), Федеративна Республіка Німеччина з вересня 2022 по квітень 2023 року. 

За період стажування надруковано 4 статті за темою дослідження, брала участь в 5 

міжнародних конференціях, симпозіумах, та лекціях. Покращено професійні знання, 

отримано навички роботи в команді та участі в міжнародних проектах.  

Висловлюю подяку Тім Байхелту, професору кафедри Європейських Досліджень в 

Європейському університеті «Віадріна» Франкфурт (Одер) та фундації Фольксваген за 

підтримку проведення наукового дослідження! 

 

 
 

 

 
 

  



Носова Ольга Валентинівна, Університет Миколаса Ромеріса, Вільнюс, Литва, 

вересень 2023 року – грудень 2023 року 

 

 

Носова Ольга Валентинівна, професор кафедри маркетингу, менеджменту та 

підприємництва брала участь у виконанні наукового проекту за темою ««Цінності 

Європейського Союзу в  системі соціально-гуманітарної безпеки України» в Університеті 

Миколаса Ромеріса, Вільнюс, Литва з вересня по грудень 2023 року. За період стажування 

надруковано 2 статті за темою дослідження, брала участь в 2 міжнародних конференціях, 

симпозіумах, та лекціях. 

Було підвищено рівень теоретичної та практичної підготовки в рамках  виконання 

наукового проекту. 

Висловлюю подяку Даріусу Штитілісу, професору декану факультету державного 

управління та бізнесу Університету Миколаса Ромеріса та Литовському науковому фонду 

за підтримку проведення наукового дослідження. 

 

  

 

 

 

  



Стеценко Тетяна Володимирівна, Університету Адама Міцкевича,  

Дембіна, Польща, 16-22.06.2024 р.  

 

У червні 2024 року я, Стеценко Тетяна Володимирівна, доцент закладу вищої освіти 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування, взяла участь у Міжнародній літній 

школі „Internationalization and Internationalization at Home through Virtual Exchange: Creating 

a Motivating Environment for Collaborative Online International Learning (COIL)” в рамках 

проєкту «BNI-UE-2023-23: Співпраця Університету Адама Міцкевича з університетами 

України в рамках альянсу Європейських університетів». 

Це був надзвичайно насичений тиждень, наповнений лекціями та інтерактивами. Практична 

компонента була представлена воркшопом.  

Лектори поділилися реальними прикладами реалізації проєктів COIL викладачами 

Університету Адама Міцкевича без та при наявності фінансової грантової підтримки. 

Хочу висловити найщирішу вдячність організаторам літньої школи за незабутній та 

важливий досвід! 

 

 

  

  
 

  



Тєшева Лариса Василівна, Університеті Тарту, Тарту, Естонія, 26-30 травня 2025 р. 

 

З 26 по 30 травня 2025 року професорка кафедри економіки та менеджменту Лариса Тєшева 

взяла участь у International Staff Week, що проходив в Університеті Тарту (Естонія) ‒ 

одному з найстаріших і найвідоміших вишів Північної Європи. 

Цей тижневий захід зібрав представників університетів із різних країн для обміну досвідом, 

розвитку міжнародної співпраці та інновацій у сфері освіти. Учасники мали змогу 

ознайомитися з діяльністю Grant Office, дізнатися про реалізацію Erasmus+ ICM, відвідати 

Естонський національний музей, а також взяти участь у панелях, присвячених маркетингу 

в освіті, цифровим рішенням і навчанню впродовж життя. 

Професорка Лариса Тєшева гідно представила Каразінський університет, його цінності, 

стратегічну відкритість до партнерств і роль у міжнародних академічних альянсах. 

Особливий акцент вона зробила на потенціалі Економічного факультету ‒ динамічного 

підрозділу університету, що поєднує якісну освіту, актуальні дослідження й інноваційні 

підходи до підготовки фахівців нового покоління. 

Участь у таких подіях ‒ це не лише можливість для особистого професійного зростання, а 

й важливий внесок у розбудову міжнародного іміджу університету як сучасного, відкритого 

та амбітного академічного середовища. 

Пані Лариса ділиться враженнями: «Тиждень у Тарту був особливим. Із гордістю 

представляла V.N. Karazin Kharkiv National University і Економічний факультет, який 

сміливо дивиться в майбутнє. Такі події залишають після себе не лише сертифікат, а й 

внутрішній поштовх до нових рішень, партнерств і змін. Вдячна організаторам за 

продуману програму та атмосферу відкритості й співпраці. Також щиро дякую Управлінню 

міжнародних відносин Каразінського університету за те, що створюєте можливості для 

академічної мобільності, підтримуєте розвиток міжнародної співпраці й розширюєте для 

нас професійні горизонти». 







 

 

 

  



Тєшева Лариса Василівна, Університету Палацького, Оломоуц, Чеська Республіка, 22–

25 квітня 2025 р. 

 

22–25 квітня 2025 року професорка кафедри економіки та менеджменту Лариса Тєшева 

взяла участь у міжнародному тренінгу Introduction to Peace Education Studies, що проходив 

у місті Оломоуц (Чеська Республіка) на базі Університету Палацького. Захід організовано 

в межах діяльності Альянсу європейських університетів AURORA та підтримки 

Каразінського університету. 

Навчальна програма була зосереджена на дослідженнях миру та ролі освіти у процесах 

постконфліктного відновлення. Учасники вивчали етичні та методологічні аспекти 

викладання миротворчої освіти, обговорювали практики інтеграції таких підходів у вищу 

школу, аналізували кейси з Боснії і Герцеговини, а також долучилися до розробки 

дослідницьких мініпроєктів у сфері трансформації освіти в умовах кризи. 

Це не лише академична подія, а й можливість доєднатися до міжнародної спільноти, яка 

працює над формуванням культури миру, розвитку критичного мислення та підтримки 

освітніх інновацій в Європі. Миротворча освіта постає як стратегічна відповідь на виклики, 

що стоять перед сучасними університетами, і відкриває простір для конструктивних змін. 

Пані Лариса ділиться своїми враженнями: «Це для мене не просто академічна подія, а шанс 

долучитися до міжнародної спільноти, яка працює над розбудовою культури миру, 

критичного мислення й освітньої інноваційності. Важливо, що ми говоримо не лише про 

війну — ми говоримо про майбутнє, про освіту, яка відновлює та надихає. Попереду цікаві 

зустрічі, воркшопи, обмін досвідом та нові партнерства, які, я впевнена, трансформуються 

у спільні проєкти та міжкультурні ініціативи.». 

 



 
 



 
 

  



Медяник Юлія Геннадіївна, Амстердамський вільний університет, Амстердам, 

Нідерланди, 06-10 жовтня 2025 р. 

 
Викладач закладу вищої освіти кафедри економіки та менеджменту економічного 

факультету Юлія МЕДЯНИК пройшла стажування за програмою академічної мобільності 

Програмою ЄС Еразмус+ (Blended Intensive Programme) в Амстердамському вільному 

університеті (Нідерланди). Курс охоплював такі основні модулі: Open Science & AI in 

Research; FAIR Data & Software; From Paper to Publication; Science Communication; Visibility 

and Maximum Impact of the Publication.  

Курс проводився в онлайн-форматі (29 вересня  та 13-17 жовтня 2025 року)  та очно 

(6-10 жовтня 2025 року, Амстердам, Нідерланди). 

Курс пропонується Програмою розвитку потенціалу в Центральній та Східній 

Європі в рамках проєкту AURORA 2030. 

Пані Юлія відмічає: «Це були п’ять днів інтенсивного навчання, натхнення й нових 

знайомств у неймовірній атмосфері Aurora Network ‒ серед 25 PhD-дослідників із провідних 

університетів Європи». 

 

 



 
 

 

 



 



 
  



Тонєва Кристина Валеріївна, Щецинський університет, Щецин, Польща, 

13–17 квітня 2026 року 

 

Тонєва Кристина, кандидат економічних наук, доцент, доцента закладу вищої освіти 

кафедри економіки та менеджменту економічного факультету, взяла участь у 10-му 

Міжнародному тижні навчання персоналу (10th International Staff Training Week), що 

проходив у Щецинському університеті (Uniwersytet Szczeciński), м. Щецин, Республіка 

Польща, з 13 по 17 квітня 2026 року. 

Програма мобільності була надзвичайно інтенсивною та охоплювала ключові 

аспекти розвитку сучасного університету. Під час стажування було відвідано Докторську 

школу та Інститут біології, де учасники ознайомилися з роботою університетської пасіки 

IMMUNO. Особливу практичну цінність мали воркшопи на базі UNIWIZJA та NiUS Radio, 

присвячені специфіці роботи телебачення та радіо в академічному середовищі. Також було 

вивчено досвід забезпечення інклюзивності в Офісі доступності (Accessibility Office) на 

кампусі Piastów та пройдено тренінг AI4Uni щодо підвищення грамотності академічної 

спільноти у сфері штучного інтелекту. 

За період мобільності покращено професійні знання у сфері медіа-комунікацій, 

цифровізації освіти та інклюзивних практик. Отримано навички роботи в міжнародній 

команді та налагоджено зв'язки з колегами з різних країн світу. 

Висловлюю подяку Відділу міжнародних зв’язків Щецинського університету за 

високий рівень організації заходу та змістовну програму професійного розвитку! 

 

  



 
 

 

 

  



Тонєва Кристина Валеріївна, Євро Коледж, м. Куманово, Республіка Північна 

Македонія, 18-23 травня 2026 року 
 

Тонєва Кристина взяла участь у програмі академічної мобільності для викладачів 

(Staff Mobility for Teaching) у рамках проєкту Erasmus+, що проходила у Приватному 

вищому навчальному закладі "Євро Коледж" (Euro College), м. Куманово, Республіка 

Північна Македонія, з 18 по 23 травня 2026 року.  

Програма мобільності була зосереджена на обміні досвідом та найкращими 

практиками викладання економічних і управлінських дисциплін. За період мобільності 

забезпечено професійне зростання завдяки досвіду роботи в міжнародному академічному 

середовищі, ознайомленню з педагогічними інноваціями та практиці крос-культурної 

комунікації. Також було вивчено можливості модернізації навчальних програм та інтеграції 

цифрових інструментів і статистичного програмного забезпечення в економічну освіту. 

Налагоджено зв'язки з колегами для зміцнення академічної співпраці, довгострокового 

партнерства та підготовки спільних публікацій.  

Висловлюю подяку керівництву Євро Коледжу та координаторам програми 

Erasmus+ за високий рівень організації заходу та сприяння інноваціям у методології 

викладання!  

  

 
 

  



Дуднєва Юлія Ернстівна, Університет Ла-Коруньї, Ла-Корунья, Іспанія 

18-22 травня 2026 року 

 

У межах програми академічної мобільності Erasmus+ представниця економічного 

факультету доцент кафедри економіки та бізнес-адміністрування Юлія Дуднєва взяла 

участь у міжнародному заході «Spanish for Academic Global Engagement: UDC International 

Staff Week 2026», що проходив 18-22 травня 2026 року в Університеті Ла-Коруньї 

(Universidade da Coruña, Іспанія). 

Програма Staff Week була присвячена питанням інтернаціоналізації вищої освіти, 

розвитку академічної співпраці та міжкультурної комунікації. У заході взяли участь 

представники університетів різних країн Європи, які обговорювали сучасні підходи до 

міжнародної взаємодії у сфері освіти та науки та академічної мобільності. 

У межах програми відбулися презентації університетів-учасників, професійні 

дискусії, візити до факультетів, лабораторій та навчальних підрозділів Universidade da 

Coruña.  

Під час заходу представники Каразінського університету презентували досвід 

університету у сфері міжнародної співпраці, реалізації освітніх ініціатив Erasmus+. 

Особливий інтерес учасників викликав досвід українських університетів у забезпечення 

безперервності освітнього процесу та міжнародної взаємодії в умовах сучасних воєнних 

викликів. 

Яскравою частиною програми стали культурні заходи, які допомогли краще 

зрозуміти особливості регіону Галісія та його університетського середовища. Дуже цікавим 

та змістовним був візит до індустріального кампусу Universidade da Coruña у місті Ферроль. 

Ознайомлення з лабораторіями, інженерними центрами, освітніми просторами, 

спілкування з науковцями продемонструвало, як сучасний університет може ефективно 

поєднувати підготовку фахівців, наукові дослідження та співпрацю з промисловими 

підприємствами. Саме такі приклади взаємодії освіти й реального сектору економіки стали 

одним із найцінніших професійних вражень від мобільності. 

 









 
  



Тєшева Лариса Василівна, Університет Севільї, Севілья, Іспанія, 

11-15 травня 2026 року 

 

З 11 по 15 травня 2026 року професор кафедри економіки та менеджменту 

економічного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

Лариса Тєшева взяла участь у Міжнародному тижні підготовки персоналу (International 

Staff Training Week), що проходив на базі Університету Севільї (Іспанія). 

Захід об’єднав представників закладів вищої освіти з різних країн світу для 

обговорення актуальних питань інтернаціоналізації освіти, реалізації спільних проєктів, 

трансферу знань та підтримки академічного підприємництва. 

У межах програми учасники ознайомилися з досвідом Університету Севільї щодо 

організації міжнародної співпраці, розвитку освітніх і наукових ініціатив, роботи 

міжнародних та докторських шкіл, а також відвідали структурні підрозділи й кампуси 

університету. Окрема увага була приділена обміну кращими практиками між 

університетами-партнерами та налагодженню нових напрямів співробітництва. 

Участь у Міжнародному тижні підготовки персоналу сприятиме подальшому 

розширенню міжнародних зв’язків Харківського національного університету імені В. Н. 

Каразіна, розвитку академічної мобільності, підготовці спільних міжнародних проєктів та 

інтеграції університету до європейського освітнього й наукового простору. 

 





 

 


